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Tomada de Preço

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS TÉCNICAS E PROPOSTA DE 
PREÇOS 

 

 

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2021                             DATA: 19/05/2021 

                TIPO: “TÉCNICA E PREÇOS” 

 

OBJETO: Constitui objeto da presente licitação é a Contratação de Agência de Propaganda                
para a Prestação de Serviços de Publicidade para a Câmara Municipal de Mucuri, a serem 
realizados na forma de execução indireta, sob o regime de empreitada por preço unitário, 
conforme condições e quantidades constantes no BRIEFING – Anexo II do Edital. 

 

Às 09:00hs do dia 19 de maio de 2021, na CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, nesta 
cidade, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, sob a Presidência do Senhor 
JOÃO ANTONIO OLIVEIRA MEDINA, e do Sr. MARCOS JOSE KOCH DE MATOS, e a Srª. 
LÚCIA HELOÍSA SILVA, tendo comparecido também a licitante, Sra. Luciene Rodrigues 
Sampaio representando a empresa L. Rodrigues Sampaio & Cia Ltda., na condição de 
sócia administradora e a servidora da Câmara Marcia Silva Santos. Dando prosseguimento 
aos trabalhos passou-se então ao credenciamento dos representantes de cada licitante 
presente com a entrega das credenciais. Em seguida passou-se ao início a sessão com 
recebimento das Propostas técnicas e Proposta de Preços das licitantes presentes. 
Recebidos os envelopes, a comissão inicialmente retirou dos envelopes nº 01 – Proposta 
Técnica apócrifa, para verificação dos presentes documentos nos termos previstos no 
edital, não constatando nenhuma irregularidade nem desconformidade com o edital. 
Submetidas as documentações da licitante a todos os presentes, esta Comissão passou 
posteriormente à análise dos documentos para verificação de alguma irregularidade, não 
sendo constatada nenhuma irregularidade. Em seguida abriu-se o(s) envelope(s) nº 03 – 
Proposta técnica – Conjunto das Informações, oportunidade em que foi solicitado ao 
licitante que juntamente com a CPL rubricassem os documentos constantes do envelope nº 
03. Foi apontado ainda que no envelope nº 03 foram apresentados relatos em soluções, em 
conformidade com item 5.1.1 do edital. A Comissão passou posteriormente à análise das 
alegações. Foram ainda rubricados pela Comissão Permanente de Licitação juntamente 
com a licitante, o(s) envelope(s) nº 02 (Plano de Comunicação – via identificada) e 
envelope nº 04 (Proposta de Preços), os quais encontram-se intactos, sem qualquer sinal 
de violação. As observações citadas pelo(s) licitante(s) quanto às documentações 
apresentadas, fazem parte desta Ata e serão avaliadas pela Subcomissão Técnica. 
Considerando que as propostas técnicas serão avaliadas por uma Subcomissão Técnica, a 
CPL encerrou os trabalhos, informando aos licitantes que após a avaliação das propostas 
técnicas será marcada nova sessão para fazer a comparação do Plano de Comunicação a 
fim de identificar a autoria e sua respectiva pontuação. A comunicação da nova sessão aos 
licitantes será feita através de publicação no diário oficial da Câmara de Mucuri.  Em nada 
mais havendo, o Presidente encerrou a sessão, lavrando-se a presente ata, que lida e 
achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão, representante legal da 
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empresa, pelos presentes que desejarem assinar, e, por mim, Marcia Silva Santos, que 
secretariei a sessão.  

                                               

 

JOÃO ANTONIO OLIVEIRA MEDINA 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 
 
MARCOS JOSE KOCH DE MATOS                                          LÚCIA HELOÍSA SILVA 
              Membro                                                                         Membro 
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